■扫码下载新民邻声客户端 2016 年 11 月 8 日 / 星期二 一版首席编辑 / 吴迎欢 一版视觉 / 戴一鸣 本版责编 / 钱滢班 本版视觉 / 戴一鸣

习近平会见中国记协理事会全体代表和中国新闻奖长江韬奋奖获奖者代表时强调

做党和人民信赖的新闻工作者

据新华社北京11月7日电(记者 吴晶王思北)在第十七个中国记者节到来之际,中华全国新闻工作者协会第九届理事会第一次会议暨中国新闻奖、长江韬奋奖颁奖会7日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见理事会全体代表和获奖者代表,并发表重要讲话。他强调,做好党的新闻舆论工作,营造良好舆论环境,是治国理政、定国安邦的大事。党中央高度重视新闻舆论工作,对做好党的新闻舆论工作提出了明确要求,大家要抓好落实,把中央主要媒体和各级媒体越办越好,为党和人民作出更大贡献,做党和人民信赖的新闻工作者。

中共中央政治局常委、中央书记处书记 刘云山参加会见。

习近平代表党中央,向理事会的召开表 示热烈的祝贺,向各位代表和全国广大新闻 工作者致以诚挚的问候

习近平指出,党的新闻舆论工作是党的工作 的重要组成部分。在革命建设改革各个历史时期,新闻舆论战线与党和人民同呼吸、与时代共进步,积极宣传党的主张、深人反映群众呼声、主动开展决策调研,发挥了十分重要的作用。

习近平强调,党的十八大以来,新闻舆论战线认真贯彻党中央的决策部署和工作要求,突出宣传党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,全面反映推进"五位一体"总体布局和"四个全面"战略布局的进展成效,深入宣传广大干部群众团结奋斗的精神风貌,唱响了主旋律,传播了正能量,有力激发了全党全国各族人民团结奋斗的信心和力量。广大新闻工作者牢记职责、奋发有为,用智慧、汗水乃至生命为党的新闻舆论工作作出了重大贡献。实践证明,我们的新闻工

作队伍是一支可靠的、高素质的、能打硬仗的 队伍,同志们工作很辛苦、很有成效,党和人 民威谢你们。

习近平对广大新闻记者提出4点希望。

- 要坚持正确政治方向,同党中央保持 高度一致,坚持马克思主义新闻观,坚守党和 人民立场,坚持中国特色社会主义,做政治坚 定的新闻工作者。
- 要坚持正确舆论导向,深入宣传党的 理论和路线方针政策,深入宣传全国各族人 民为实现"两个一百年"奋斗目标、实现中华 民族伟大复兴中国梦进行的奋斗和取得的成就,弘扬主旋律,释放正能量,做引领时代的 新闻工作者
- 要坚持正确新闻志向,提高业务水平,勇于改进创新,不断自我提高、自我完善,做业务精湛的新闻工作者。

■ 要坚持正确工作取向,以人民为中心,心系人民,讴歌人民,发扬职业精神,恪守职业道德,勤奋工作、甘于奉献,做作风优良的新闻工作者。

习近平指出,中国记协是党领导的人民团体,是党和政府联系新闻界的桥梁和纽带。希望中国记协再接再厉,保持和增强政治性、先进性、群众性,更好把广大新闻工作者凝聚起来,真正成为"记者之家"。

刘云山出席会议,并代表党中央致词。他表示,习近平总书记亲切会见与会同志并发表重要讲话,充分肯定广大新闻工作者在服务党和国家事业发展中发挥的重要作用,对做好新闻舆论工作提出明确要求并寄予殷切希望,充分体现了党中央对新闻舆论战线的高度重视和亲切关怀,我们要认真学习领会、很好贯彻落实。

中央宣讲团在沪举行报告会,韩正强调学习宣传贯彻六中全会精神

把党中央决策部署落到实处

本报讯 按照中央统一部署和安排,中央宣讲团党的十八届六中全会精神报告会,昨天下午在上海展览中心举行。中共中央政治局委员、上海市委书记韩正主持报告会并强调,学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神,是当前和今后一个时期全党全国的重要政治任务。全市各级党组织和广大党员干部要把学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神,与贯彻落实以习近平同志为核心的党中央对上海的要求结合起来,与提升上海党建科学化水平结合起来,与深化改革攻坚、推进创新转型结合起来,以锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气,大力推进自贸试验区和科创中心建设,深入推进全面从严治党,扎实做好四季度各项工作,努力当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者。

中央宣讲团成员、中央直属机关工委常务 副书记张建平作宣讲报告。张建平围绕党的十 八届六中全会重大意义、坚定不移推进全面从 严治党、全面加强和规范党内政治生活、全面 落实党内监督责任、突出抓好领导干部特别 是高级干部等五个方面作了深人解读。

韩正指出,党的十八届六中全会,是在全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议,是着眼于协调推进"四个全面"战略布局、专题研究部署全面从严治党的一次重要会议。全市各级党组织和广大党

员干部要进一步深入学习贯彻党的十八届 六中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记 重要讲话精神,切实把思想和行动统一到全 会精神和党中央要求上来。要学深悟透,把 握精髓要义,把学习六中全会精神作为理论 武装工作的重点任务,牢牢把握全面从严治 党这个主题,深刻把握坚定不移推进新形势 下全面从严治党的重要性和紧迫性,深刻把 握新形势下加强和规范党内政治生活的基 本精神和重要举措,深刻把握加强党内监督 的主要内容和基本要求。充分认识全会明确 以习近平同志为核心的党中央的重大而深 远的意义,增强"四个意识",特别是核心意 识、看齐意识,更加紧密地团结在以习近平 同志为核心的党中央周围,更加坚定地维护 以习近平同志为核心的党中央权威,更加自

觉地在思想上政治上行动上同以习近平同 志为核心的党中央保持高度一致,更加扎实 地把党中央各项决策部署落到实处。

韩正强调,要全方位、大力度开展宣传。 统筹传统媒体与新兴媒体,精心策划、集中 报道,深入解读六中全会提出的重大理论观 点和重大举措,深入宣传各地区各单位学习 贯彻全会精神的新举措新成效,营造浓厚氛 围。市宣讲团要抓紧开展集中宣讲活动,密 切联系管党治党的生动实践,联系党员干部 思想实际,把怎么看、怎么学、怎么做讲清 楚,做到言之有物,言之有据。

市委副书记、市长杨雄,市人大常委会主任 股一璀,市政协主席吴志明,市委副书记、常务 副市长应勇,市委常委、宣传部部长董云虎,市 委常委、市委政法委书记姜平等出席报告会。

上海成立六中全会精神宣讲团

本报讯 昨天,上海市学习贯彻党的十八届六中全会精神宣讲团成立,在聆听中央宣讲团来沪宣讲报告后举行集体备课会。市委常委、宣传部部长董云虎出席备课会并讲话。

本市宣讲团由 30 位党政领导干部和专家学者,以及市委讲师团部分成员组成,从

本周开始将分赴基层开展主题宣讲活动。根据自上而下、有序推进的原则,将首先做好区委、大口党委中心组学习。随后,组织开展面向全市处级以上单位党员干部主题宣讲。同时,举办全市基层理论宣讲骨干培训,推动开展面向基层广大市民群众的宣讲工作。

马路运动会 一起动起来

今天早晨,以"爱黄 浦爱运动,心动我动一起动"为主题的第42届南 京路马路运动会在"中唯 幕,来自黄浦区商及社贸、 全业的员工以及社员 健身团队共3000多人式 健身团队共两展了形式 样的健身锻炼活动,一世 特色竞赛项目将身有 特色竞起来,让参与者个 玩得不亦乐乎。

图为第一医药商店的员工比赛踢键子

本化频响起了 杨建正 摄影报道



持续改善 空气质量

杨雄主持市政府常 务会议研究相关工作

本报讯 市委副书记、市长杨雄昨天主持召开市政府常务会议,审议《上海市基本公共服务体系"十三五"规划》,研究修订《上海市空气重污染专项应急预案》等事项。

根据国家有关要求和本市近年来在公共服务领域的探索实践,"十三五"期间,本市将以制度化、标准化和均等化为着力点,持之以恒推进基本公共服务体系建设,重点是建立健全基本公共服务管理制度,深化细化基本公共服务项目和标准,坚持均等化价值取向,进一步优化资源配置,进一步缩小城乡、区域、人群之间的服务差距。

会议原则通过《规划》并强调,本市"十三 五"基本公共服务体系建设要注重保障基本, 要注重制度建设。同时,加强各领域基本公共 服务的标准建设,促进城乡、区域均等化。要 注重改革创新,加快推进基本公共服务供给 和监管模式创新。

为应对空气重污染,本市分别在2014年和2015年制定了《上海市空气重污染专项应急预案》《上海市冬季空气质量保障联动方案》,实施以来对污染"削峰"起到较好效果。

会议指出,面对国家及本市"十三五"环保工作的要求和人民群众对环境改善的期盼,必须主动作为,以更高的标准、更严的执法和更有力的措施,切实践行新发展理念,持续改善空气质量。要收严预警启动条件,强化应急响应措施,特别是要通过停限产等严格管理措施倒逼企业改造升级,加大减排力度。

扫二维码即可订报刊

本报讯 昨天上午,本市召开 2017 年度报刊发行工作会议,市委常委、宣传部部长董云虎出席并讲话。会议指出,全市各级党组织要深入调研发行情况、加强协作形成合力、不断创新发行机制,有力有序推进党报党刊发行;要确保发行稳定、落实经费保障、严格发行纪律,采取有效措施,确保完成党报党刊发行任务;要将阅读党报党刊作为学习要求,大力加强对党报党刊的宣传推介,有效做好党报党刊的阅读管理,不断推进党报党刊阅读使用。

今年,本市邮政系统推出了微信订阅平台,订户用手机扫描报刊订阅专用单背后的二维码,即可在线办理订阅手续。